

习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调

切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务

充分激发广大青年在中国式现代化建设中挺膺担当

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。他强调，党和国家事业的希望寄托在青年身上。希望共青团中央深入贯彻党中央要求，切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务，传承弘扬优良传统，坚持改革创新，更好把青年一代团结凝聚在党的周围，为推进强国建设、民族复兴伟业接续奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇参加集体谈话。

习近平首先表示，党的十八大以来，党的青年工作取得了重大成就，发生了深刻变革，党对共青团和青年工作的领导全面加强，团的立身之本和政治之魂更加牢固，共青团工作的方向任务更加明确，团组织的政治性、先进性、群众性更加鲜明，团干部的思想作风、工作作风、生活作风更加积极健康向上，在广大青年群体中的形象焕然一新。过去5年，共青团围绕构建新发展格局、推动高质量发展、打赢脱贫攻坚战、抗击新冠疫情等重大任务，组织广大团员和青年积极参与、勇挑重担、冲锋在前，展现了新时代中国青年的勇气和担当。党中央对共青团和广大青年充分信任。

习近平指出，党中央对团中央新一届领导班子寄予厚望。希望你们加强自身建设，发挥好模范带头作用，推动共青团事业和青年工作实现新的更大发展。

习近平强调，把党的中心任务作为中国青年运动和青年工作的主题和方向，这是一百多年来中国青年运动和青年工作的一条基本经验。共青团作为党的助手和后备军，必须紧紧围绕党的二十大确定新时代新征程党的中心任务来开展工作，把住方向，奋发有为。实现强国建设、民族复兴宏伟目标，需要全党全国各族人民包括广大青年团结一致、全力以赴，继续爬坡过坎、攻坚克难。共青团要把牢新时代青年工作的主题，最广泛地把青年团结起来、组织起来、动员起来，激励广大青年增强历史责任感和使命感，激发强国复兴的青春激情，在强国建设、民族复兴伟业中勇当先锋队、突击队。

习近平指出，要着力加强对广大青年的政治引领。青年人有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗，中国青年才会有力量，党和国家事业发展才能充满希望。要加强对广大青年的理想信念教育，引导广大青年树立共产主义远大理想，坚定中国特色社会主义共同理想，坚定听党话、跟党走的政治信念，在强国建设、民族复兴的历史潮流中确立正确的人生目标，为一生的奋斗奠定基石。共青团要把加强对广大团员和青年的政治引领摆在首位，努力培养社会主义建设者和接班人，源源不断为党输送健康有活力的新鲜血液。要抓好面向广大团员和青年的主题教育，引导团员和青年认真学习领会新时代中国特色社会主义思想，努力掌握这一科学思想的世界观和方法论，善于运用贯穿其中的立场观点方法分析问题，提高对党的基本理论、基本路线、基本方略的领悟力。

习近平强调，共青团要坚持围绕中心、服务大局，主动对接国家重大战略和重大任务，组织动员广大青年立足本职岗位，积极投身中国式现代化建设，在科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边等各领域各方面工作中争当排头兵和生力军，展现青春的朝气锐气。

习近平指出，要顺应全面从严治党要求，坚持问题导向，敢于刀刃向内，纵深推进团的改革，全面从严治团，坚定不移走好中国特色社会主义群团发展道路，不断保持和增强政治性、先进性、群众性，不断提高团组织的引领力、组织力、服务力。要坚持夯实基层的鲜明导向，不断扩大团组织的覆盖面，提升青年群众工作能力。广大团干部要倍加珍惜为党做青年工作的宝贵机会，不断提升政治能力、理论素养、群众工作本领，心无旁骛干好本职工作，用实打实的业绩赢得党的信任、赢得社会尊重、赢得青年口碑。

习近平最后指出，各级党委(党组)要坚持党管青年工作原则，加强对共青团工作的领导和支持，建立和完善在党的领导下各部門齐抓共管青年发展事业的工作格局，支持共青团创造性开展工作。各级领导干部要倾注热忱做青年朋友的知心人、青年群众的引路人。

会上，共青团十九届中央书记处第一书记阿东汇报了共青团第十九次全国代表大会和十九届一中全会的召开情况，以及贯彻落实党中央精神的有关考虑，团中央书记处书记徐晓、王艺、胡百精、胡盛、夏帕克提·吾守尔、余静分别作了发言。

石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、刘金国、王小洪参加谈话。

王卫东走访调研各民主党派市委和市工商联时强调

勇担职责使命 广泛凝聚共识

共同推动西宁在现代化新青海建设中走在前作表率

本报讯(记者 施翔)6月26日，省委常委、市委书记王卫东走访调研各民主党派市委和市工商联，看望慰问领导班子成员和机关干部，听取工作意见建议。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，全面贯彻落实中共二十大精神，勇担职责使命，广泛凝聚共识，共同推动西宁在现代化新青海建设中走在前作表率。市领导段发达、王刚、满开清、李晓参加。

王卫东走访了民革、民盟、民建、农工

党、九三学社市委机关，详细了解各民主党派市委历史沿革、发展历程、履职成果，对各民主党派为西宁经济社会发展作出的贡献给予肯定。他指出，各民主党派要加强思想政治引领，全面落实习近平总书记关于坚持和完善中国新型政党制度的重要论述，传承赓续与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的优良传统，充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势，多建睿智之言，多谋务实之策，为现代美丽幸福大西宁建设贡献更多智慧

力量。在市工商联，王卫东与领导班子成员、机关干部亲切交谈，了解工作开展情况，详细询问当前民营企业发展经营状况。他指出，要坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会，坚决落实“两个毫不动摇”，继承和发扬工商联优良传统，更好发挥桥梁纽带和助手作用，用心用情为民营企业和民营企业企业家提供服务，营造良好营商环境，助力西宁民营经济健康发展、高质量发展。

我市组织离退休干部开展志愿服务活动

本报讯(记者 王琼 通讯员 银先锋)为庆祝中国共产党成立102周年，深入学习贯彻党的二十大精神，不断深化“霞映江源——霞满西宁”志愿服务月活动，6月26日，我市组织在宁市级离退休干部赴海东市循化县查汗都斯乡红光村西路军红军小学、红光清真寺开展“践行二十大·银发在行动”——银耀石榴红主题志愿服务活动。

来到西路军红军小学，离退休干部志愿者为该校师生捐赠学习、体育用品爱心礼包，鼓励孩子们勤奋学习、立志报国，学生们为志愿者们敬献佩戴红领巾，红军小学校长带领老干部志愿者们参观红色校史馆、观看西路军纪实片，讲解西路军革命先烈的英雄事迹，共同接受党性教育，进一步加强民族团结的思想自觉、政治自觉和行动自觉。来到红光村清真寺、红色文化广场、红色展览馆等红色教育实践基地，老干部志愿者们仔细聆听讲解，认真观摩纪念馆内每一件红色的遗迹遗物，每一张珍贵的历史照片，追寻西路军在艰苦岁月下的革命事迹，重温红色记忆。在红色文化广场，全体党员干部面对鲜红的党旗，紧握右拳，重温入党誓词，再次接受心灵的净化和洗礼，更加坚定了理想信念，始终牢记老党员离岗不离党、退休不褪色的初心和使命，永葆革命政治本色。

老干部一致认为，此次活动主题突出、形式新颖，内容丰富，组织有序，很有教育意义，通过追寻红色印记，传承红色基因，赓续红色血脉，进一步筑牢民族团结思想基础，弘扬了西路军精神，自觉接受党性教育锻炼，积极践行银发志愿服务。大家纷纷表示，此次活动是一堂生动的党性教育课，将主动参加“践行二十大·银发在行动”主题活动，积极投身“银耀大西宁”“银耀生态美”“银耀石榴红”行动，为西宁在现代化新青海建设中走在前作表率献智出力、发光出彩。

精神文明建设

>> 西宁在行动

打破亚洲纪录！我市运动员首次在世界大赛上摘银



潘臻豪(中)和他的教练们。

本报讯(记者 王琼)打破亚洲纪录！6月26日，记者从市体育局获悉，我市柔性引进人才潘臻豪在埃及举办的第18届世界青年蹼泳锦标赛上奋勇拼搏，打破亚洲纪录，夺得男子组1500米银牌，这是我市运动员首次在世界大赛上获得蹼泳项目银牌。

据了解，打破亚洲纪录的潘臻豪是我市柔性引进的体育人才之一。2022年年底，为了更好地备战全国第一届学生青年运动会，市体育局通过柔性人才引进的方式，分别从江苏、福建等地引进了乒乓球、蹼泳、击剑等项目20余名运动员，代表我市备战全国第一届学生青年运动会。因为

表现优秀，2023年3月，潘臻豪等3名小将入选国家蹼泳队，今年5月下旬至6月中旬，包括潘臻豪在内的我市蹼泳队5名运动员在2名教练员的带领下，在我省多巴国家高原体育训练基地进行了为期22天的高海拔训练，为参加第18届世界青年蹼泳锦标赛奠定了良好的基础。

潘臻豪以12分48秒97的成绩打破维持15年的1500米蹼泳全国纪录——2008年12分50秒96；同时也打破了亚洲纪录——2014年越南运动员创造的12分49秒62。后期，该蹼泳队将继续加强训练，力争在11月广西举办的全国第一届学生青年会上再获佳绩。

我市开展丰富多样的禁毒宣传活动

本报讯(记者 金华山 实习生 郭亦雨 王晨晔)6月26日是第36个国际禁毒日，全市开展丰富多样的禁毒宣传活动。市禁毒委员会在中心广场举行以“创建全国禁毒示范城市，打造平安西宁典范之城”为主题的“平安西宁建设暨创建全国禁毒示范城市启动仪式”活动。

当日的活动在舞蹈《盛世华章》中拉开序幕，手语舞《我们对毒品说“不”》、大合唱《誓言》、诗朗诵《人民警察》等丰富多彩的文艺节目，巧妙地将禁毒宣传等内容编排融合到节目中，把禁毒知识搬上了

百姓舞台，让禁毒知识贴近基层、贴近生活、贴近群众。城东区、城西区、城北区禁毒办及市禁毒委各成员单位通过发放禁毒宣传折页、禁毒手提袋和摆放禁毒宣传展板等多种方式提升群众识毒、防毒、拒毒意识。

“毒品猛于虎，成果展很直观！”西宁市禁毒工作成果展吸引了不少群众驻足观看，展区展示了我市各县区、园区及省戒毒管理局、市公安局、团市委、市妇联、市教育局、市邮政管理局、市市场监督管理局等单位开展禁毒工作取得的成效和

亮点。“成果展让广大群众认清了毒品对个人、对家庭、对社会的危害，大家要擦亮双眼，不要被各种噱头和名字蒙蔽，更不要轻易尝试，远离毒品，珍爱生命。”市民黎乐说，这样的宣传很有必要，要常态化。

当日，各县区(园区)禁毒委、市禁毒委各成员单位负责同志，市公安局民警代表、四个主城区街道社区干部及禁毒专干代表、禁毒志愿者代表等前往市禁毒教育基地，先后观看了以禁毒为题材的快板节目、缉毒犬训练成果展示，以及由市禁毒委主导拍摄的《向阳而生》微电影。